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Ferreira Ata da 6° Sessão ordinária do 1° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos nove de março de dois 

mil e vinte três. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova 

Esperança do Piriá. No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência vereador Antonio Lordenir 

Campos Gonçalves. Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir 

Barros da Cunha, Benedito da Costa Neto, Elias Barbosa de Freitas Costa, Elvys Ley Castro Lima 

Gerfferson Ferreira de Oliveira, Luzia Lerismar Sampaio da Silva, Manoel Edson Vasconcelos e José 

Alberto de Sá. Solicitou a leitura bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de Deus e da Pátria 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida a leitura da ata anterior. Após a leitura, colocada em 

discussão. Não havendo manifestação. Em votação, sendo aprovada em sua totalidade. Solicitou a leitura da 

matéria para o EXPEDIENTE DO DIA. Foram colocadas as seguintes matérias Indicação: Nº001/2023, 

Antonio Lordenir Campos Gonçalves, dispõe sobre a construção de duas lombadas em frente à escola 

Municipal de Ensino Infantil e Fundamental “Antonio Cearense” de Nova Esperança do Piriá e dá outras 

providências. Indicação: Nº001/2023, Altomir Barros da Cunha, que dispõe de Iluminação pública no bairro 

da alvorada na comunidade do pitoró. Indicação: Nº004/2023, Elias Barbosa de Freitas Costa, dispõe de 

iluminação pública no bairro do Frankilandia. Indicação: Nº003/2023, Gerfferson Ferreira Oliveira, ementa, 

construção de um estacionamento coberto na escola Maria Laurita. E o Projeto de Lei Nº 01/2023, 

Gerfferson Ferreira Oliveira, dispõem sobre a inclusão de conceitos sobre os riscos do mundo digital, na rede 

municipal de ensino, e dá outras providências. Em seguida, por falta de escritos para o uso da palavra,  

passou para  a ORDEM DO DIA,  o presidente notificou a ausência de matérias e  concedeu cinco minutos 

para as considerações finais. Manifestou-se apenas o vereador Elias Costa. Nada mais previsto para a 

sessão, o presidente agradeceu a presença de todos, e em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a 

sessão. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais 

vereadores que desejarem. 
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